

Berichtigung der Organisationssatzung der Studierendenschaft der Universität Tübingen

Die Organisationssatzung der Studierendenschaft der Universität Tübingen, Amtliche Bekanntmachungen Nr. 15/2013, wird wie folgt berichtigt:

§ 1

In § 8 werden die als Nummerierung dienenden Ziffern „4“, „5“ und „6“ durch die Ziffern „3“, „4“ und „5“ ersetzt.

§ 2

Nach § 12 Abs. 4 wird die als Nummerierung dienende Ziffer „4“ durch die Ziffer „5“ ersetzt.

§ 3

In § 26 werden die als Nummerierung dienenden Ziffern „4“ und „5“ durch die Ziffern „1“ und „2“ ersetzt.

Tübingen, 07. Oktober 2013

Professor Dr. Dr. h.c. Bernd Engler
Rektor